

高中生脑出血,8万手术费愁坏父母

住院18天花光家里所有积蓄,目前仍昏迷

在张店一中就读的高一男生小冰(化名)于10月31日在学校因脑出血突然晕倒,经医院抢救后被诊断为脑血管畸形,目前还在昏迷中,一直在重症监护室抢救。目前,家里的所有积蓄都已花光,即将要做大手术又需要8万元,这可愁坏了小冰的父母。

本报记者 谭文佳
通讯员 张佃东



小冰的母亲每天都守在重症监护室外。 本报记者 王鑫 摄

高一男生 突发脑出血

据小冰的母亲孙女士回忆,10月31日那天,她接到学校电话说孩子脑出血时整个人都愣住了。“当时不知道孩子的具体情况,但到了医院看到儿子躺在病床上我脑袋都空了。孩子平时活蹦乱跳的怎么就突然晕倒了呢。”

小冰的班主任王波告诉记者,当时孩子刚吃完午饭回到宿舍准备休息,就在这时候他告诉同学感觉头晕,然后就晕倒了。学校立刻拨打120将其送往医院。

市中心医院神经外科医生安向阳介绍,小冰得的是先天性脑血管畸形,并因此诱发脑出血,当时来到医院的时候已经是重度昏迷了,如果不及时救治后果不堪设想。

已脱离生命危险,目前仍处昏迷

目前,小冰经过抢救和治疗已脱离生命危险,但还在浅昏迷中。医生了解孩子病情后表示,孩子出血部位是脑干,属于要害部位,因此手术风险非常高。

安向阳说,这种病都是突发性的,病人之前会头晕头疼,但一般人不会太重视,况且小

冰的出血位于脑干,不做磁共振很难发现,小冰需要转到济南做进一步治疗。

17日,记者来到医院时,发现重症监护室的门紧闭着,小冰的母亲孙女士不到2点半就来到门口,等待3点后每天一小时的探视时间。

孙女士告诉记者,如今小

冰已经在重症监护室住了近20天了,到现在孩子还不能说话,大部分时间还在昏迷中,只能偶尔睁开眼睛。孙女士一看到孩子的照片就泣不成声。

孙女士说,事情发生得太突然了,到现在还不敢告诉他爷爷奶奶,老人有心脏病,怕承受不了。

需手术治疗,巨额手术费难倒家人

小冰家住湖田商家村,母亲腰椎不好无法工作,整个家靠父亲一人支撑,目前已经背上了十几万元债务。

父亲在张店开货车,每月3000元的收入,父亲必先生说,住院头几天每天要花上万元,短短几天家里攒的积蓄就花光了,夫妻俩借来了十三万到现在也花得差不多了。

孙女士说:“医生告诉我们要治好还要进行至少3次手术,再加上疗养,前后至少需要30万元,可是连下周8万元的手术费也拿不出了。”

班主任老师王波介绍小冰学习成绩一直名列前茅,平时小冰表现优异,前不久还入选了学校的学生会。提到小冰,王老师感觉可惜,平时跟其他男

孩子一样活蹦乱跳,没想到会突然就生病了。

小冰将于19日前到济南做治疗,为了给小冰筹集治疗的费用,18日张店一中将发动全校师生进行募捐。同时,社会上的爱心人士也可以通过拨打本报热线:2272168或13287881656,献出自己的爱心。

120套经适房预计周三起申购

温馨家园四期主体工程已封顶,基准价3475元/m²

本报11月17日讯(见习记者 付文学) 由淄博众成置业有限公司开发的温馨家园(四期)即将推出120套经济适用房,计划本月20日起接受报名。

温馨家园四期位于张店区联通路8号,建筑面积14667平方米,为2幢多层住宅,面积区间为76m²—85m²,共120套房源,户型为两室两厅和三室两厅。目前,主体工程已经封顶,2幢楼均已取得预售许可证。

据市物价局、市房管局《关于温馨家园四期经济适用房销售价格的批复》批准,多层住宅基准销售价格为3475元/m²,开发建设单位可以此为基准在3%的幅度内向上浮动,下

浮不限。储藏室销售价格为2250元/m²。

已取得《淄博市经济适用房申购资格证明》的城镇低收入住房困难家庭可凭资格证明和身份证原件、复印件在报名期限内申购,房管部门将通过公开摇号确定选房顺序。

据了解,作为淄博市第一个经济适用房项目,温馨家园自2002年开建以来,已累计为1100余户城镇低收入住房困难家庭解决了住房难题。目前,温馨家园周边商品房楼盘均价都在6000元/m²以上,均价不到4000元的温馨家园(四期)经济适用房性价比极高。对于该项目的更多信息,市民可关注



▲温馨家园小区(资料片)。

淄博市房产管理局官方网站了解详情。

此次报名期限初步定于11月20日至11月26日(周六、日正

常接受报名),报名地点位于张店区华光路28号云龙国际A座11层1120室,咨询电话:0533-2271663。

淘宝旅行淄博旗舰店即将上线

可促进淄博旅游网络营销,发展旅游电子商务

本报11月17日讯(记者 李超 通讯员 刘通) 近日,市旅游局举行淘宝旅行淄博旗舰店加盟会议,邀请港中旅国际山东旅行社电子商务中心负责人向淄博各涉旅企业代表70余人讲解了淘宝旅行入驻流程

和日常合作运营的方式,共同打造淘宝旅行淄博旗舰店。

近年来,随着在线支付平台的完善,人们慢慢培养起来的线上消费习惯,为利用好淘宝旅行这一平台,市旅游局经过多次考察与协商,最终确定

采用服务外包的方式,授权港中旅国际山东旅行社全权代理淘宝旅行淄博旗舰店的打造与运作。

据了解,淘宝旅行淄博旗舰店上线后,游客可以在线购买淄博各大景区门票,

你可以在线订房、订餐,你还可以在线订购游览淄博的线路,甚至,还可以在线租车和选择导游,抢购餐饮优惠券等,这些业务,都可以在即将开张的淘宝旅行淄博旗舰店里找到。

山东运达电子商务有限公司 获山东银联优秀收单季度奖

本报11月17日讯(记者 李超 通讯员 李俊) 近日,中国银联山东分公司公布第三季度山东受理市场竞赛活动获奖名单,山东运达电子商务有限公司被评为山东银联优秀收单外包服务机构季度奖。

年初,中国银联山东分公司启动山东受理市场竞赛活动,对业绩优异的成员机构和收单外包服务机构进行表彰,每季度评选一次。据了解,山东运达电子商务有限公司由于业绩突出已经连续获得该奖项。

该公司淄博分公司杨总经理告诉记者,公司是经中国银联授权的专业服务机构,已在全省17地市设立分公司,开展银联标准POS机的布放和服务工作。公司将会继续努力,为促进山东银行卡受理市场的发展做出更大贡献。

8青年吸毒求刺激 为筹毒资贩毒品

本报11月17日讯(记者 李超 通讯员 于永华 李刚 刘晓芳) 一伙无业青年为求刺激,屡次吸食毒品,继而为筹集资金贩卖毒品。近日,沂源警方正式将该贩卖吸食毒品的犯罪团伙成员提请逮捕。

今年5月份,沂源警方获取线索,一外地青年流窜至沂源进行毒品交易,对此警方高度重视,成立专案组对此案进行调查。

9月19日,专案组获取重要线索,郑某将与“铁拐李”等人在县城某地进行毒品交易。同时,多名该案的吸贩毒人员也从外地赶回,抓捕最佳时机成熟。专案组立即研究部署抓捕方案,由便衣民警在交易地点守候,同时组成若干抓捕组,对该案上下线集中收网抓捕。

当日15时,专案组将前后三次变换交易地点的贩毒嫌疑人“铁拐李”等人抓获,当场从其身上缴获毒品一宗。同时,其他各抓捕组工作也相继传来捷报,此次行动共抓获全部8名吸贩毒人员,将该犯罪团伙一举摧毁。

沂源供电: 废旧材料再“就业”

本报讯 因110千伏埠岭变电站线路架设需要,国网沂源县供电公司于9月20日进行了10千伏冷库线路线路技改,对拆回的真空开关、绝缘导线等旧材料,工程承建单位鲁村供电所所长王兴忠动起了心思:这些材料能不能再利用起来呢?

于是,王所长便召集各条线路负责人及营业、配电组长商讨此事。根据线径的大小、长度,真空开关的负荷容量要和线路容量相匹配。最后确定,将拆下的旧真空开关安装在经常出现故障的小黄庄支线上。

这条线路架设在沂河上游北岸且与沂河相向,河滩种植超高树木非常多,树线矛盾明显,按照公司要求更换为绝缘线是迟早的事,安装真空开关还会消除部分安全隐患。

确定好方案,就逐步去实施,王所长把想法和计划好的方案向公司领导汇报后,公司领导非常满意,审批同意。

所有工作就绪,11月12日,王所长组织供电所将10千伏南岭线小黄庄支线,安装真空开关一组,更换架空绝缘线、金具工作施工完毕。所有技改时拆回的旧材料又重新回到“岗位”上,为电力客户服起了务。

(徐君、赵文锦、李家洲)